
２０１９年度教室改善アンケート 悟空ジュニアアスリートスクール 

 

①お子様について 

 

 

 

 

 

  



②教室について 

１．教室理念（教室の考え方） 

 

 

※棒グラフの中に「どちらでもない・少し不満・不満がある」の数が含まれていますが、個別に回答は見させていただいておりま

す。ご了承ください。 

 

詳しい理由 

・他の学校の方と交流ができること。高学年にリスペクトしてくれるとこ。 

・人数に対して先生１人は少ないのかなと思うときがあります 

・今まで出来なかったことが、出来るようになり、自信を持てるようになりました。 

・月４回確実なら大満足です。 

・様々な運動を取り入れていただき、基礎体力向上に繋がっているから。 

・定期的な基礎体力の向上はもちろん、合宿で人間的に大きく成長できているところが満足しています。 

・自ら考えることを促しているように感じるから 

・普段体験の出来ない陸上競技場でのかけっこ大会はとてもいい経験となった。室内の教室だけでなく外で走り



方教室など日を変更して体験出来る日があると嬉しい。 

・ゴールデンエイジ期に将来の可能性を広げたい 

 

 

２．指導内容（教室の活動について） 

 

 

 

※棒グラフの中に「どちらでもない・少し不満・不満がある」の数が含まれていますが、個別に回答は見させていただいておりま

す。ご了承ください。 

 

 

【指導員コメント】 

基礎体力向上を選んだ方が多くおられました。今後も子供たちの体力向上のための練習を多く取り入れていきます。 

また、安全を考慮して小学生の高学年が対象になると思いますが、陸上競技場で練習する機会も来年度は行いたい

と考えています（陸上競技場は中高生が多く利用しており、小さい子との接触事故は命にかかわるので…）。 



詳しい理由 

・出来ることが増えている 

・人数が多く、先生だけでは目が届かない部分もあるように思います。また園児と小学生 2 年生を一緒に指導す

るのも厳しいような…。 

・レベル別にもう少し分けてほしい。可能なら他の曜日ももうけてほしい。 

・学期に合った内容になっていると思います。教室が狭いので、走る競技の体力の向上は難しいと感じました。

マット運動は、技術の向上がみられたと思います。 

・目配り出来る人数でいいと思います。 

・人数が多いので、なかなか個別な指導は難しいことは充分理解してはおりますが…、アドバイスなどもう少し

お声掛けが増えると嬉しく思います…。 

・人数が多く、指導が行き届きにくい場面があるのではないかと思う。跳び箱などは危険な場合もあるので、一

人一人指導してもらいたい。 

・個人的なアドバイスが欲しい 

・走る面で施設が狭く物足りなさがありますが、それを補う体幹トレーニングがさらに幅広く取り入れることが

できるともっと満足。時間的にもう 15 分くらい延びてもいいかなと思っています。 

・学校で出来なかった事が出来るようになったから 

・教室に通うことで出来ることが増えて子どもにもプラスになっているから 

・子供が通うことに前向きであり、毎週楽しかったと言って帰ってくる点 

・1 人で複数人の指導をする限界があるのは理解出来るがたまに目が行き届いてなく、不安に感じる事もある。

また、運動指導の際にクラスで特出してる子の指導を熱心にしている傾向が見られることに少し不満を感じる事

もある。 

・もう少し教室が広いとのびのびできるのかなぁと思います 

・もう少し少人数の方が指導が受けやすいと感じる 

 

  

【指導員コメント】 

練習内容や指導員の振る舞いに満足されている方が多い一方で、人数、会場の広さなどに不満を持たれている方も

複数名おられました。 

先ず、会場の広さは２月中旬から広くするので、今まで以上に良い練習が出来るかと思います。 

人数については、私の力不足かと思います。ご心配をおかけして申し訳ございません。 

仮に定員を今の半分の１０名にすると、月謝は今の倍になります（そうしないと教室を継続することが出来ません…）。

関東では少人数で月謝が数万円の教室も人気があるようですが、富山県でそれは現実的に厳しいと思います…。 

教室スタート時はチームが１つにまとまらず、どうしても個別指導以外の時間が多くなってしまいます。ただ、２年目は

教室の流れを知っている子も増え、今よりは個別指導の機会も増えると考えています（先にスタートした空手教室がそう

でした）。なので、今のところ定員を少なくすることは検討しておりません。ご了承いただければ幸いです。 

また、上手な子を優先しているように見えているようですね。ただ、私としては半々に時間を使い分けているつもりです

…。指導員はどうしても苦手な子に意識が向き、そこに時間をあて過ぎてしまいがちになります（昔の私はそうでした…）。

それでは上手な子が退屈してしまいますね。そうなると、上手な子は辞めてしまい、お手本や憧れがいなくなったクラスに

魅力がなくなり、苦手な子も途中で辞めてしまいます（全て経験済みです…）。誰にとっても良くありませんね。なので、上

手な子をもっと伸ばすための時間も大切にしています。それが今は苦手な子にとっても結果的に良いと私は考えている

ので…。ご了承いただければ幸いです。 



③イベントについて 

１．かけっこ大会 

 

 

※棒グラフの中に「どちらでもない・少し不満・不満がある」の数が含まれていますが、個別に回答は見させていただいておりま

す。ご了承ください。 

 

詳しい理由 

・待ち時間が非常に長い。見ているだけなのに非常に疲れた。 

・学校以外で同じくらいの歳の子と走ることがなかったので、初めて悔しいとかもっと速く走れるようになりた

いという気持ちが本人に芽生えたこと。 

・内容はよいです。皆さん頑張ってくれてるのは十分理解してますが、最後の賞状のために拘束時間が長かった

ので。可能ならば入賞の子以外の賞状は後日渡しにするなどでもよいのでは、と思いました。 

・闘争心をもう少しあげてほしい。 

・競技場で走ったことは、いい経験になったと思いますが、かかった時間の割には、1 回しか走ることができな

かったので、タイムは計らず自由に走る時間もあったら良かったとおもいます。 



・本人があまり興味がないみたいです。 

・大会なので仕方がないのですが、待ち時間が長かったです。 

・他の行事とかぶり参加できなかったため。 

・同学年で参加している人が少なかったから 

・なかなか経験出来ない事を素敵な環境で出来たから 

・出席できなかった 

・不参加 

・行事とかさなり、参加していません。 

・閉会式までの時間が長かった 

 

２．合宿などの行事 

 

 

【指導員コメント】 

閉会式までの待ち時間については、イベント運営側の手違いによるものです。大変、申し訳ありませんでした。次回は

無駄な待機時間を減らすように努めます。 

興味がない子、闘争心がない子の頑張るきっかけになればと思い、殿堂入りチャレンジに１００ｍなどの陸上競技も取

り入れました。子供たちが意欲的に取り組めるように指導します。 



 

※棒グラフの中に「どちらでもない・少し不満・不満がある」の数が含まれていますが、個別に回答は見させていただいておりま

す。ご了承ください。 

詳しい理由 

・とにかく本人がとても楽しかったようです。 

・親ができない貴重な体験をさせてもらい、毎回感謝しております 

・楽しんで帰ってきます。 

・参加をしていないので、わかりません。 

・もう少し手頃な値段なら参加したいです。 

・バスツアーの芝政は、連れて行ってあげたくても、なかなか行けなかったところだったのて、子供がすごく喜

びました。サポートしてくださる先生方も若く、一緒になって遊んでいただき、感謝しています。子供は、また

皆と芝政に行きたいと良く言っています。 

・日程が合わず参加できなかった 

・合宿は子供の自立を大きく育み体力的精神的に向上できるためこれからも定期的に継続開催してほしいです。 

・出席できなかった 

・日程、料金と迷い参加しませんでした 

・参加したことがないので小学生になったら参加させてみたい 

 

【指導員コメント】 

まだ１年目なので、ほとんどの方が参加できていないと思います。参加された方は、満足されている方が多いようで良

かったです。 

料金はボランティア団体と比べると割高に見えてしまうのも仕方がないかと思います…。ただ、子供たちが安全に楽しく

イベントに参加できるように、下見（芝政ワールドにも１人で行きました…）、看護師を含むスタッフ、備品類の購入などを

考慮すると、正直、料金設定はこれがギリギリです…（ちなみに、大手スポーツ教室に勤めていた時の合宿料金は、１泊

２日で１万６０００円でした）。 

私としては、日頃の教室以外のイベントは、子供たちにとってかけがえのない経験になったり、大人になっても覚えてい

るような素晴らしい思い出になったりすると考えています。イベントの参加は強制ではありませんので、よろしければ参加を

お待ちしております。 



④今後の取り組みについて 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

自由記入欄 

・テントを使ったキャンプや釣り、スキー合宿など 

・行事は先生のご負担にならない程度でよいと思います。合宿だけでもありがたいです。 

・習い事と重なりなかなか参加はできませんでしたが、子供が興味があるのは、お菓子を作ったり、雑貨を作る

ことなので、そのような体験があったら、参加したいと思います。 

・先生の笑顔が少ないかなー？と思います。 

・お世話になりありがとうございます。いろんな道具を使うことによって、飽きることなくみんな楽しそうに運

動しているので嬉しく思います！これからもよろしくお願いします。 水分補給の時に裸足でお茶を飲みにくる

ので、マットから近い場所に水筒とタオル置き場があればいいと思います。 

・アスレチックでの遊びやリズム感を遊びの中で身に付けて欲しい 

・運動とかを通して、いろいろ学べたらいいと思います 

 



 

【指導員コメント】 

社会科見学や自然体験を選ばれた方が多かったので、来年度はそのようなイベントが出来たらと考えています。 

また、土足のエリアに裸足で飲みに行くのは、全面土足禁止にすることで解消いたしました。今まで疑問を持っていた

方は申し訳ありません。 

アスレチックやリズム感などの運動は、最近、取り入れていなかったので、今後、短距離走の時期には特に積極的に

行っていきたいと思います。 

私の笑顔についてですが、大切なことなので詳しく説明させていただきますね。昔は必要以上に笑顔で指導を行って

いました。でも、今は笑顔を意識的に少なくしています。私が練習の雰囲気を明るく作りすぎてしまうと、子供たち自身が

主体的に練習に取り組む姿勢をかえって邪魔してしまうことに気が付いたからです（もちろん親子活動などのイベントは笑

顔で行います）。私の明るさに依存してしまうと、学校などで行うスポーツのパフォーマンスが落ちたり、気分を乗せてくれ

る人がいないと頑張れなくなったりすると考えています。それでは本末転倒ですね。また、アスリートが勝負をする時、顔

は真剣な表情でも、心はウキウキと楽しんでいるものです。子供たちにも、そのような表には出てこない、スポーツの深い

楽しみ方を知ってほしいと思うのも、理由の１つです。 

 

最後になりますが、アンケートのご協力ありがとうございました。スタートして１年目の教室で、まだまだ至らない点が多

く、不安や不満を感じている方もおられるかと思います。それらをすぐに解消することは難しいですが、全力で改善に努め

ますので、よろしくお願いいたします。 


